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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE 
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK 

WELZIJN

Zitting: 22 mei 2025
Plaats: Gemeentehuis raadzaal
Aanwezig: Ria Beeusaert-Pattyn, voorzitter wnd

Steven Bogaert, Els Kindt, Steven Kindt, schepenen
Johan Vandenbussche, Sofie Steurbaut, Joke Van Doorne, Thijs 
Deklerck, Ria Ghesquiere, Bart Verhaeghe, Etienne Denys, Andy 
Tommeleyn, Lukas Gunst, Jens Devloo, Wolfgang Vanpraet, Wouter De 
Clerck, Jan De Decker, Saar Laridon, Herman Becue, raadsleden
Ivan Vandenbussche, Algemeen Directeur

Afwezig:
Verontschuldigd: Ann Gunst, schepen

Hilde Pitteljon, raadslid

Dit agendapunt maakt deel uit van de openbare zitting

Agendapunt: Vaststellen jaarrekening 2024 - deel OCMW

Motivatie: 
Het decreet lokaal bestuur.
Besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus 
van de lokale en provinciale besturen.
Het ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en nadere 
voorschriften van de beleidsrapporten, de rekeningstelsels en de digitale rapportering van 
de beleids- en beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen.

Relevante Documenten: 
De financiële dienst staat in voor het opmaken van het ontwerp van jaarrekening 2024 
met inbegrip van de wettelijke rapporten, met name de beleidsevaluatie, de financiële 
nota en de toelichting. De diverse diensten staan in voor de inhoudelijke rapportering over 
het gevoerde beleid.
Vanaf de jaarrekening BBC 2020 bepalen de gemeenteraad en de OCMW raad in 
onderlinge consensus het bedrag van de gemeentelijke tussenkomst. De BBC 2020 
regelgeving legt geen berekeningswijze, timing of procedure vast om het bedrag van de 
gemeentelijke tussenkomst aan het OCMW vast te stellen. Er werden tussen gemeente en 
OCMW geen vaste afspraken gemaakt over de wijze waarop het bedrag van de 
tussenkomst wordt bepaald. Dit houdt in dat het bedrag dat in de beslissing over de 
jaarrekening is opgenomen het voorstel van het uitvoerende orgaan is.
In 2023 was er een tussenkomst van 900.000 € van de gemeente voor het OCMW

Stemming: 

Met 12 stemmen voor (Ria Beeusaert-Pattyn, Steven Bogaert, Els Kindt, Steven Kindt, 
Joke Van Doorne, Bart Verhaeghe, Andy Tommeleyn, Lukas Gunst, Wouter De Clerck, Jan 
De Decker, Saar Laridon, Herman Becue), 7 onthoudingen (Johan Vandenbussche, Sofie 
Steurbaut, Thijs Deklerck, Ria Ghesquiere, Etienne Denys, Jens Devloo, Wolfgang 
Vanpraet)

Besluit
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Art.1. De raad voor maatschappelijk welzijn stelt de jaarrekening 2024 - deel ocmw vast. 
De geïntegreerde jaarrekening 2024 van gemeente en OCMW omvat de volgende 
wettelijke rapporten: de beleidsevaluatie, de financiële nota en de toelichting. Het 
beschikbaar budgettair resultaat bedraagt 8.981.769 €, de autofinancieringsmarge 
2.207.868 €, het balanstotaal 73.012.739 € en het overschot van het boekjaar 1.332.444 
€.
Art.2. De tussenkomst van de gemeente aan het OCMW bedraagt 900.000 €.

Namens de OCMW-raad:
In opdracht :
Algemeen Directeur,
(get.) Ivan Vandenbussche

voorzitter wnd,
(get.) Ria Beeusaert-Pattyn

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

voorzitter wnd,
Ria Beeusaert-Pattyn
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